
 

Protokół Nr XLV.2023 sesji Rady Gminy Domaszowice z dnia 28 kwietnia 2023 r. 

odbytej w sali narad Urzędu Gminy w Domaszowicach o godz. 09:01, a zakończono                      

o godz. 10:32 tego samego dnia. 

 

Na ogólną liczbę 15 radnych w sesji wzięło udział 14 radnych. 

Nieobecny Radny Ryszard Rybka. 

Radni byli obecni wg listy obecności, która stanowi załącznik nr 1. 

Sołtysi byli obecni według listy obecności, która stanowi załącznik nr 2. 

Zaproszeni goście, załącznik nr 3.  

Ponadto w sesji uczestniczyli: Wójt Gminy Domaszowice p. Urszula Medyk, Sekretarz 

Gminy p. Anna Bodzioch, Skarbnik Gminy p. Janusz Tryk, Radca Prawny p. Krzysztof 

Noga. 

Ad. 1,2 

 

Sesji przewodniczył Przewodniczący Rady Gminy Domaszowice Zbigniew Jachym, 

który przywitał wszystkich przybyłych na obrady sesji. Na podstawie listy obecności 

stwierdził prawomocność obrad. Zapytał, czy są propozycje, co do zmian 

przedstawionego Radnym porządku obrad. 

Radni nie zgłosili zmian do przedstawionego porządku obrad. 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

4. Interpelacje i zapytania radnych. 

5. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy o działaniach podjętych                                                 

    w okresie międzysesyjnym. 

6. Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności w okresie międzysesyjnym. 

7. Informacja Namysłowskiego Centrum Zdrowia w Namysłowie o aktualnej sytuacji 

Spółki. 

8. Informacja z działalności Izby Rolniczej. 

9.Sprawozdanie z działalności Gminnej Biblioteki Publicznej w Domaszowicach              

za rok 2022. 

10. Podjęcie uchwał w sprawie: 

a) zniesienia formy ochrony przyrody dla 1 egzemplarza drzew gatunku lipa 

drobnolistna z pomnikowej alei 84 lip drobnolistnych położonej w miejscowości 

Gręboszów; 



b) przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

dla wybranych terenów w obrębie geodezyjnym Polkowskie; 

c) przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

dla wybranych terenów w obrębie geodezyjnym Woskowice Górne; 

d) przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

obrębu geodezyjnego Siemysłów; 

e)  przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

dla wybranych terenów w obrębie geodezyjnym Domaszowice; 

f)  przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego wsi Domaszowice - zmiana tekstowa; 

g) o zmianie uchwały w sprawie uchwały budżetowej gminy Domaszowice na 2023 rok; 

h) o zmianie uchwały Nr XLI.320.2022 Rady Gminy Domaszowice z dnia                                   

20 grudnia 2022 r. w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej. 

11. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych. 

12. Wolne wnioski.      

13.  Zamknięcie obrad sesji. 

Głosowanie w sprawie przyjęcia porządku obrad w dniu 28 kwietnia 2023 roku  

Wyniki imienne: 

ZA(14): 

Dominika Chrabańska, Halina Dutkiewicz, Ewelina Wolska, Krzysztof Białkowski, 

Mieczysław Działański, Józef Prowideniec, Albin Chrzanowski, Czesław Grabowski, 

Magdalena Adamska-Wiącek, Andrzej Kułakiewicz, Jacek Warga, Grzegorz Sołtys, 

Zbigniew Jachym, Anna Poprawa 

PRZECIW(0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ(0): 

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI(1): 

Ryszard Rybka 

Ad.3.  

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że protokół z ostatniej sesji był przesłany 

Radnym wraz zawiadomieniem oraz wyłożony do wglądu na sali obrad.  

Zaproponował przyjęcie protokołu bez odczytania. 

 

Głosowanie w sprawie przyjęcia protokołu z poprzedniej XLIV Sesji Rady Gminy                         

z dnia 24 marca 2023 roku  

Wyniki imienne: 

ZA(14): 



Krzysztof Białkowski, Mieczysław Działański, Anna Poprawa, Halina Dutkiewicz, 

Albin Chrzanowski, Dominika Chrabańska, Zbigniew Jachym, Jacek Warga, Magdalena 

Adamska-Wiącek, Grzegorz Sołtys, Józef Prowideniec, Czesław Grabowski, Ewelina 

Wolska, Andrzej Kułakiewicz 

PRZECIW(0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ(0): 

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI(1): 

Ryszard Rybka 

Ad.4.  

Bak interpelacji i zapytań. 

Ad.5.  

Informacja Przewodniczącego Rady Gminy o działaniach podjętych w okresie 

międzysesyjnym stanowi załącznik nr 4.   

 

Ad.6.  

 

Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności w okresie międzysesyjnym stanowi 

załącznik nr 5. 

 

Ad.7. 

 Prezes Namysłowskiego Centrum Zdrowia w Namysłowie p. Agnieszka Kruk 

poinformowała, że Spółka opiera swoją działalność głównie na przychodzie związanym 

z umowami podpisanymi z Narodowym Funduszem Zdrowia (90% przychodu). 

Realizacja zadań poprzez opiekę zdrowotną dla mieszkańców regionu odbywa się                        

w obrębie 6 oddziałów działających w szpitalu tj.: 

1)oddział wewnętrzny; 

2) oddział internistyczny 

3) chirurgiczno – urologiczny 

4) ginekologiczny  

5) paliatywny 

6)zakład opiekuńczo leczniczy  

W roku 2020, kiedy Spółka otrzymała decyzję powołania szpitala na szpital Covidowy 

został on praktycznie zamknięty. W 2021 r. wykonanie kontraktu wynosiło nieco ponad 

50 % w ciągu 2 lat Spółka nadrobiła realizację działalności kontraktu do ponad 100%                

w ramach działalności 6 oddziałów a także uruchomionych poradni tj. chirurgii ogólnej, 

urazowo – ortopedycznej, ginekologicznej, kardiologicznej, diabetologicznej, 



psychiatrycznej, urologicznej, gabinetu fizjoterapii, gabinetu diagnostyki 

endoskopowej, opieki nocnej i świątecznej. Dostęp do specjalistów z różnego zakresu 

jest ogromnie trudny. W roku 2020 Spółka zakończyła realizację kontraktu na poziomie 

65%, w 2021 r.  i 2022 r. ponad 100%. Spółka uplasowała się na poziomie 106% co 

dawało 2 miejsce w województwie. Na dzień dzisiejszy Spółka kontynuuje realizację 

procedur medycznych i po I kwartale to jest poziom ponad 108%.  Spółka 

wynegocjowała w Narodowym Funduszu Zdrowia dodatkową ilość przychodu i na 

dzień dzisiejszy jest zagwarantowane 24 miliony złotych przychodu, 4 miliony złotych 

więcej niż w poprzednim roku. Ilość pacjentów w roku ubiegłym to ponad 47 tys. 

Obecny Zarząd jest zobowiązany spłacać niewykonanie kontraktu z okresu Covidowego 

według harmonogramu wykazanego w NFZ. Potrzeby pacjentów, chęć korzystania                         

z usług medycznych, odbudowania marki szpitala, chęć pozyskania nowych środków to 

wszystko nie przekłada się na kalkulację bilansową. Na dzień dzisiejszy wycena 

procedur medycznych nie gwarantuje zysków. Tylko i wyłącznie przy wsparciu 

właścicieli, Spółka jest w stanie funkcjonować. Szpitale na dzień dzisiejszy absolutnie 

nie są rentowne. Spółka po wprowadzeniu dyscypliny finansowej uzyskała stratę                         

w wysokości 5 milionów 746 tys. zł. 

Pani Prezes podziękowała Radnym, Pani Wójt za wsparcie finansowe w roku 2022                      

w wysokości 18 tys. zł.  

Poinformowała o pięknej inicjatywie zorganizowanej przez dzieci w Namysłowie 

dotyczącej zbierania pampersów, środków higieny osobistej dla zakładu opiekuńczo 

leczniczego i oddziału paliatywnego.  

 

Radna Halina Dutkiewicz: Czy w przyszłości jest możliwość otworzenia oddziału 

położniczego i dziecięcego? 

Prezes Namysłowskiego Centrum Zdrowia w Namysłowie p. Agnieszka Kruk: Na 

chwilę obecną Spółka z przyczyn ekonomicznych i statystycznych nie ma możliwości 

otwarcia oddziału położniczego i pediatrycznego. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Krzysztof Białkowski: Jaki jest czas oczekiwania do 

poradni psychiatrycznej, diabetologicznej? 

Prezes Namysłowskiego Centrum Zdrowia w Namysłowie p. Agnieszka Kruk: Kolejki 

są bardzo długie. Do endoskopii do przyszłego roku, nie zmienia to faktu, że w całym 

kraju są takie kolejki.  

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Krzysztof Białkowski: Czas oczekiwania do 

diabetologa? 

Prezes Namysłowskiego Centrum Zdrowia w Namysłowie p. Agnieszka Kruk: Do roku 

czasu trzeba czekać na diabetologa.  

Radny Albin Chrzanowski: Jak Pani widzi wyjście Spółki z zadłużenia 9 milionów 

złotych? 



Prezes Namysłowskiego Centrum Zdrowia w Namysłowie p. Agnieszka Kruk: 

Założyliśmy w planie finansowym 7 milionów złotych. Jeżeli będzie dobra wycena 

procedur medycznych to Spółka będzie mieć adekwatne do tego zyski.  

Radny Albin Chrzanowski: Ilu przyjmuje lekarzy neurologów? 

Prezes Namysłowskiego Centrum Zdrowia w Namysłowie p. Agnieszka Kruk: Obecnie 

jest trzech p. doktorów.  

Przewodniczący Rady Gminy Zbigniew Jachym: Jaki jest udział we wpływach usług 

komercyjnych? 

Prezes Namysłowskiego Centrum Zdrowia w Namysłowie p. Agnieszka Kruk: Nie cały 

1%. 

Przewodniczący Rady Gminy Zbigniew Jachym: Strata 5 milionów zł jak się ma                           

w stosunku do kapitału zakładowego? 

Prezes Namysłowskiego Centrum Zdrowia w Namysłowie p. Agnieszka Kruk: Cały 

czas podnosimy wysokość kapitału ze względu na to, żeby Spółka utrzymywała 

płynność finansową nie miała zobowiązań wymagalnych.  

Główna księgowa p. Ewa Talkowska: Kapitał początkowy 9 milionów 612 tys. zł                           

i kapitał rezerwowy, który jest jeszcze nie zarejestrowany w KRS 2 729 800 zł. 

Przewodniczący Rady Gminy Zbigniew Jachym: Skumulowana strata za ostatnie 3 lata? 

Główna księgowa p. Ewa Talkowska: Skumulowana strata za 3 lata to kwota 

16 715 947,64 zł plus z I kwartału 1 305 903,71 zł 

Przewodniczący Rady Gminy Zbigniew Jachym: Gdyby spisać stratę poprzez obniżenie 

kapitału to nie byłoby możliwe utrzymanie płynności finansowej. 

Prezes Namysłowskiego Centrum Zdrowia w Namysłowie p. Agnieszka Kruk: Jedyna 

forma utrzymania płynności finansowej to jest podnoszenie kapitału.  

 

Ad.8.  

Informacja z działalności Izby Rolniczej stanowi załącznik nr 6. 

Głos w sprawie zabrał Przewodniczący Rady Powiatu Izby Rolniczej p. Józef Walas, 

który poinformował, że Izba Rolnicza cały czas wydaje opinie w sprawie różnych 

rozporządzeń, ustaw itd. Przytoczył zapisy Rozporządzenia Ministra Rolnictwa                                 

i Rozwoju wsi z 23 grudnia 2022 roku w sprawie wymagań dla zakładu drobiu, po 

spełnieniu których podmiot prowadzący zakład drobiu ma obowiązek dokonywania 

zgłoszeń do komputerowej bazy danych. Powiedział o problemach w sprawie 



otrzymania zwrotu za ściągnięty azbest z zabudowań oraz skutkach sprowadzanej 

pszenicy z Ukrainy.  

 

Radny Mieczysław Działański: Co z polami spółki „Jaspol”, które stoją odłogiem? 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Izby Rolniczej p. Józef Walas: Grunty te będą w 100% 

rozdysponowane rolnikom (działki podzielone na 10 ha).  

 

Wójt Gminy p. Urszula Medyk: Sposób podziału gruntów na działki 10 ha do końca 

mnie nie przekonuje.  

 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Krzysztof Białkowski: Podział taki gruntów daje to, 

że więcej rolników dostanie grunt. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Izby Rolniczej p. Józef Walas: Jeśli byłyby to działki 50 

ha to mogłoby się zdarzyć, że grunty nie trafiłyby do rolników. W Rychnowie będzie 

do oddania ziemia. Na chwilę obecna toczą się rozmowy jak to podzielić.   

 

Ad.9 

Sprawozdanie z działalności Gminnej Biblioteki Publicznej w Domaszowicach za rok 

2022 stanowi załącznik nr 7. 

Do przedłożonego sprawozdania Radni nie mieli pytań. 

 

Ad. 10. Podjęcie uchwał w sprawach:  

a)zniesienia formy ochrony przyrody dla 1 egzemplarza drzew gatunku lipa 

drobnolistna z pomnikowej alei 84 lip drobnolistnych położonej w miejscowości 

Gręboszów  

 

Przewodniczący Rady Gminy Zbigniew Jachym: Wnioskuję, żeby Gmina wystąpiła do 

Namysłowa, aby dokonano rzetelnego przeglądu lip.  

Głosowanie nad projektem uchwały Rady Gminy Domaszowice z dnia 28 kwietnia 2023 

roku w sprawie zniesienia formy ochrony przyrody dla 1 egzemplarza drzew gatunku 

lipa drobnolistna z pomnikowej alei 84 lip drobnolistnych położonej w miejscowości 

Gręboszów  



Wyniki imienne: 

ZA(14): 

Halina Dutkiewicz, Józef Prowideniec, Ewelina Wolska, Andrzej Kułakiewicz, 

Dominika Chrabańska, Jacek Warga, Krzysztof Białkowski, Magdalena Adamska-

Wiącek, Czesław Grabowski, Grzegorz Sołtys, Albin Chrzanowski, Mieczysław 

Działański, Zbigniew Jachym, Anna Poprawa 

PRZECIW(0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ(0): 

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI(1): 

Ryszard Rybka 

Uchwała nr XLV.337.2023 Rady Gminy Domaszowice z dnia 28 kwietnia 2023 r. 

w sprawie zniesienia formy ochrony przyrody dla 1 egzemplarza drzew gatunku lipa 

drobnolistna z pomnikowej alei 84 lip drobnolistnych położonej w miejscowości 

Gręboszów, została podjęta jednogłośnie. 

b) przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla wybranych terenów w obrębie geodezyjnym  

Projekt uchwały przedstawiła młodszy referent p. Oliwia Ryś. 

Przewodniczący Rady Gminy Zbigniew Jachym: Czy zmiany dotyczą wszystkich 

zmiany zgłaszanych do studium przez mieszkańców i gminę? Czy tylko wybranych? 

Czy zmiana przeznaczenia nieruchomości po byłych szkołach w Polkowskiem                               

i Strzelcach zostały tutaj uwzględnione?  

Młodszy referent p. Oliwia Ryś: Podejmujemy uchwałę dla Woskowic Górnych, 

ponieważ działka należy do tej miejscowości. 

Radny Albin Chrzanowski: Projekty uchwał nie były omawiane na żadnych komisjach. 

Czy jest przygotowane studium do tych wszystkich tematów uchwał. Dlaczego                             

w niektórych projektach uchwał napisano „inicjuje się” w innych „przystępuje się” do 

planu zagospodarowania przestrzennego np. w Domaszowicach?  

Młodszy referent p. Oliwia Ryś: Przystąpienia są przygotowane na podstawie 

obowiązującego studium. Domaszowice mają dwie uchwały z uwagi na to, że                              

w aktualnie obowiązującym planie jest konfliktowy zapis dotyczący ilości zabudowy, 

dlatego też zapis o tym wskaźniku musi być zmieniony.  

 

Radny Albin Chrzanowski: Dlaczego nie wszystkie sołectwa zostały przygotowane do 

zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego np. Sołectwo Strzelce?  



Młodszy referent p. Oliwia Ryś: Na Sołectwo Strzelce też przyjdzie czas. Priorytetem 

były Domaszowice z uwagi na boisko przy szkole, w Woskowicach Górnych działka po 

szkole podstawowej. Zmiana tekstowa w Domaszowicach też jest priorytetem, 

ponieważ w Starostwie muszą doprojektowywać budynki gospodarcze z uwagi na ten 

wskaźnik.  

Radny Albin Chrzanowski: Nie wiem, czy Rada może głosować nad zmianą tekstową? 

Młodszy referent p. Oliwia Ryś: To jest tylko i wyłącznie przystąpienie. Nad uchwałą 

końcową Radni będą też głosować i otrzymają ją odpowiednio wcześniej do zapoznania.  

Wójt Gminy p. Urszula Medyk: Treść uchwał była redagowana przez naszego urbanistę, 

który jest fachowcem i wie jaki tytuł powinien być w danej uchwale. Jest to zgodne                     

z działaniami jakie wcześniej były prowadzone, nie tworzymy nic nowego. Urbanista 

prowadzi projekt zmian w zakresie zagospodarowania przestrzennego. Żeby można 

cokolwiek dalej robić musimy mieć te uchwały. 

Radny Albin Chrzanowski: Kto wstępnie przygotowywał, opracował studium czy były 

zbierane oferty? Czy była umowa? Czy było zapłacone?  

Wójt Gminy p. Urszula Medyk: Opracowywał Urbanista, który był tu, tłumaczył, 

przedstawiał studium i otrzymał wynagrodzenie za swoja pracę. W tej chwili to jest 

analiza i dalsze budowanie planu zagospodarowania przestrzennego.  

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Krzysztof Białkowski: Na przyszłość zanim 

będziemy głosować nad takimi projektami uchwał, trzeba, żeby w tym celu spotkały się 

komisje w których uczestniczył by Urbanista, który omówi dokładnie którą działkę. To 

co dostajemy na e-mail to suche dane i ciężko coś wyczytać.  

Radny Albin Chrzanowski poparł wypowiedzieć Wiceprzewodniczącego Rady Gminy 

Krzysztofa Białkowskiego w sprawie wcześniejszego omówienia uchwał na komisjach. 

Głosowanie nad projektem uchwały Rady Gminy Domaszowice z dnia 28 kwietnia 2023 

roku w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla wybranych terenów w obrębie geodezyjnym Polkowskie  

Wyniki imienne: 

ZA(14): 

Dominika Chrabańska, Józef Prowideniec, Krzysztof Białkowski, Halina Dutkiewicz, 

Mieczysław Działański, Andrzej Kułakiewicz, Anna Poprawa, Ewelina Wolska, 

Czesław Grabowski, Jacek Warga, Grzegorz Sołtys, Zbigniew Jachym, Magdalena 

Adamska-Wiącek, Albin Chrzanowski 

PRZECIW(0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ(0): 

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI(1): 



Ryszard Rybka 

Uchwała nr XLV.338.2023 Rady Gminy Domaszowice z dnia 28 kwietnia 2023 r. 

w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla wybranych terenów w obrębie geodezyjnym, została podjęta 

jednogłośnie. 

c) przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla wybranych terenów w obrębie geodezyjnym Woskowice Górne  

Głosowanie nad projektem uchwały Rady Gminy Domaszowice z dnia 28 kwietnia 2023 

roku w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla wybranych terenów w obrębie geodezyjnym Woskowice Górne  

Wyniki imienne: 

ZA(14): 

Dominika Chrabańska, Józef Prowideniec, Ewelina Wolska, Mieczysław Działański, 

Albin Chrzanowski, Zbigniew Jachym, Andrzej Kułakiewicz, Krzysztof Białkowski, 

Halina Dutkiewicz, Anna Poprawa, Magdalena Adamska-Wiącek, Czesław Grabowski, 

Jacek Warga, Grzegorz Sołtys 

PRZECIW(0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ(0): 

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI(1): 

Ryszard Rybka 

Uchwała nr XLV.339.2023 Rady Gminy Domaszowice z dnia 28 kwietnia 2023 r. 

w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla wybranych terenów w obrębie geodezyjnym Woskowice Górne, 

została podjęta jednogłośnie.  

d) przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego obrębu geodezyjnego Siemysłów  

Głosowanie nad projektem uchwały Rady Gminy Domaszowice z dnia 28 kwietnia 2023 

roku w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego obrębu geodezyjnego Siemysłów  

Wyniki imienne: 

ZA(14): 

Krzysztof Białkowski, Józef Prowideniec, Dominika Chrabańska, Andrzej Kułakiewicz, 

Albin Chrzanowski, Anna Poprawa, Halina Dutkiewicz, Ewelina Wolska, Grzegorz 

Sołtys, Magdalena Adamska-Wiącek, Jacek Warga, Czesław Grabowski, Zbigniew 

Jachym, Mieczysław Działański 



PRZECIW(0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ(0): 

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI(1): 

Ryszard Rybka 

Uchwała nr XLV.340.2023 Rady Gminy Domaszowice z dnia 28 kwietnia 2023 r. 

w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego obrębu geodezyjnego Siemysłów, została podjęta jednogłośnie. 

e) przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla wybranych terenów w obrębie geodezyjnym Domaszowice  

Głosowanie nad projektem uchwały Rady Gminy Domaszowice z dnia 28 kwietnia 2023 

roku w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla wybranych terenów w obrębie geodezyjnym Domaszowice  

Wyniki imienne: 

ZA(14): 

Jacek Warga, Dominika Chrabańska, Krzysztof Białkowski, Józef Prowideniec, 

Mieczysław Działański, Zbigniew Jachym, Anna Poprawa, Ewelina Wolska, Magdalena 

Adamska-Wiącek, Albin Chrzanowski, Andrzej Kułakiewicz, Grzegorz Sołtys, Halina 

Dutkiewicz, Czesław Grabowski 

PRZECIW(0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ(0): 

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI(1): 

Ryszard Rybka 

Uchwała nr XLV.341.2023 Rady Gminy Domaszowice z dnia 28 kwietnia 2023 r. 

w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla wybranych terenów w obrębie geodezyjnym Domaszowice, została 

podjęta jednogłośnie. 

f) przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego wsi Domaszowice - zmiana tekstowa  

 

Głosowanie nad projektem uchwały Rady Gminy Domaszowice z dnia 28 kwietnia 2023 

roku w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego wsi Domaszowice - zmiana tekstowa  

Wyniki imienne: 

ZA(14): 



Jacek Warga, Józef Prowideniec, Anna Poprawa, Magdalena Adamska-Wiącek, Albin 

Chrzanowski, Zbigniew Jachym, Krzysztof Białkowski, Mieczysław Działański, 

Czesław Grabowski, Dominika Chrabańska, Ewelina Wolska, Andrzej Kułakiewicz, 

Halina Dutkiewicz, Grzegorz Sołtys 

PRZECIW(0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ(0): 

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI(1): 

Ryszard Rybka 

Uchwała nr XLV.342.2023 Rady Gminy Domaszowice z dnia 28 kwietnia 2023 r. 

w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego wsi Domaszowice - zmiana tekstowa, została podjęta jednogłośnie. 

g) o zmianie uchwały w sprawie uchwały budżetowej gminy Domaszowice na 2023 

rok  

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Krzysztof Białkowski: Dla których straży są 

umundurowania? 

Skarbnik Gminy p. Janusz Tryk: Przewidujemy dla każdej straży kwotę 2800 zł  

Głosowanie nad projektem uchwały Rady Gminy Domaszowice z dnia 28 kwietnia 2023 

roku w sprawie o zmianie uchwały w sprawie uchwały budżetowej gminy Domaszowice 

na 2023 rok  

Wyniki imienne: 

ZA(14): 

Józef Prowideniec, Grzegorz Sołtys, Mieczysław Działański, Andrzej Kułakiewicz, 

Anna Poprawa, Halina Dutkiewicz, Albin Chrzanowski, Jacek Warga, Magdalena 

Adamska-Wiącek, Ewelina Wolska, Czesław Grabowski, Dominika Chrabańska, 

Krzysztof Białkowski, Zbigniew Jachym 

PRZECIW(0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ(0): 

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI(1): 

Ryszard Rybka 

Uchwała nr XLV.343.2023 Rady Gminy Domaszowice z dnia 28 kwietnia 2023 r. 

w sprawie o zmianie uchwały w sprawie uchwały budżetowej gminy Domaszowice na 

2023 rok, została podjęta jednogłośnie. 

h) o zmianie uchwały Nr XLI.320.2022 Rady Gminy Domaszowice z dnia 20 

grudnia 2022 r. w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej 



Głosowanie w sprawie wniosku Przewodniczącego p. Zbigniewa Jachyma - zmiana 

nazwy Sołectwo Strzelce na Sołectwo Zalesie w załączniku nr 2 poz. 1.3.2.8  

Wyniki imienne: 

ZA(14): 

Grzegorz Sołtys, Dominika Chrabańska, Anna Poprawa, Józef Prowideniec, Albin 

Chrzanowski, Ewelina Wolska, Jacek Warga, Andrzej Kułakiewicz, Magdalena 

Adamska-Wiącek, Czesław Grabowski, Krzysztof Białkowski, Halina Dutkiewicz, 

Zbigniew Jachym, Mieczysław Działański 

PRZECIW(0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ(0): 

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI(1): 

Ryszard Rybka 

Głosowanie nad projektem uchwały Rady Gminy Domaszowice z dnia 28 kwietnia 2023 

roku w sprawie o zmianie uchwały Nr XLI.320.2022 Rady Gminy Domaszowice z dnia                            

20 grudnia 2022 r. w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej.  

Wyniki imienne: 

ZA(14): 

Jacek Warga, Dominika Chrabańska, Andrzej Kułakiewicz, Albin Chrzanowski, 

Grzegorz Sołtys, Józef Prowideniec, Czesław Grabowski, Mieczysław Działański, 

Zbigniew Jachym, Anna Poprawa, Magdalena Adamska-Wiącek, Halina Dutkiewicz, 

Ewelina Wolska, Krzysztof Białkowski 

PRZECIW(0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ(0): 

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI(1): 

Ryszard Rybka 

Uchwała nr XLV.344.2023 Rady Gminy Domaszowice z dnia 28 kwietnia 2023 r. 

w sprawie o zmianie uchwały Nr XLI.320.2022 Rady Gminy Domaszowice z dnia 20 

grudnia 2022 r. w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej, została podjęta 

jednogłośnie 

Ad.11. 

Bak odpowiedzi na zapytania i interpelacje Radnych.  

 

 



Ad.12.  

W wolnych wnioskach głos zabrali: 

Radna Ewelina Wolska zawnioskowała o podcięcie drzew i wycięcie zakrzewień na 

dawnym „Piekle” droga w stronę Duczowa (koło kariera). 

Radna Halina Dutkiewicz: Zgłosiła naprawę nawierzchni drogi Wielołęka – Nowa Wieś. 

Wójt Gminy p. Urszula Medyk: Zgłoszenia kolejny raz przekażemy do Powiatu.  

Radny Mieczysław Działański zapytał, kiedy ruszy budowa kanalizacji w Gręboszowie, 

która miała się rozpocząć w grudniu biegłego roku? Zgłosił potrzebę połatania dziury 

na drodze powiatowej i gminnej (droga do stacji kolejowej PKP i świetlicy wiejskiej). 

Wójt Gminy p. Urszula Medyk: W sprawie budowy kanalizacji w miejscowości 

Gręboszów, jesteśmy na etapie precyzowania porozumienia.  

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Krzysztof Białkowski:  

1.Czy jest dalej na terenie Gminy ptasia grypa? Może trzeba ściągnąć tablice 

informacyjne w tej sprawie. 

2.Jako Gmina zapominamy o naszych zapaśnikach, którzy zdobyli medale w grupie 

juniorów. Zawodnicy Ci ćwiczą w klubie „Orzeł Namysłów” ale pierwsze kroki                            

w zapasach zdobyli tutaj w szkole Domaszowice. Proszę by tym młodym ludziom dodać 

otuchy, aby na arenach międzynarodowych reprezentowali godnie Naszą Gminę.  

3.Na ręce Przewodniczącego Rady Gminy i do bura Rady składam informacje, że                            

z dniem dzisiejszym rozwiązuję Klub „Lewica Razem” działający przy Radzie Gminy 

Domaszowice.  

Przewodniczący: Rady Gminy Zbigniew Jachym Proszę o sprawdzenie czy 

Przewodniczący Klubu, może rozwiązać klub wydaje mi się, że „nie”. 

Wójt Gminy p. Urszula Medyk: Wojewoda nie zniósł zagrożenia ptasiej grypy dlatego 

tablice na razie stoją. Gratulacje zawodnikom były wysłane. Rozumiem, że Radny 

sugeruje, iż wraz za gratulacjami powinne być jakieś gratyfikacje finansowe. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Krzysztof Białkowski: Nie powiedziałem                           

nic o finansach, powiedziałem, że Namysłów chwali się na swoich stronach 

internetowych w mediach społecznościowych zawodnikami z gminy Domaszowice, 

szkoda, że my się nie chwalimy naszymi mieszkańcami. 

 Wójt Gminy p. Urszula Medyk: Zarówno Marcin Stanek jak i Ola Witoś ćwiczą                      

w Namysłowie.  

Przewodniczący Rady Gminy Zbigniew Jachym: Proponuje na stronie głównej Gminy 

Domaszowice zamieścić gratulacje uzyskania dobrych wyników w zawodach od Rady 

Gminy.  



Radny Albin Chrzanowski:  

1.Poparł wypowiedź Zbigniewa Jachyma i Krzysztofa Białkowskiego w sprawie 

przekazania gratulacji zawodnikom.  

2. Ostatnio milion złotych był przeznaczony na kanalizację miejscowości Zalesie. 

Uchwała Rady Gminy dotyczyła kanalizowania miejscowości Polkowskie, Woskowice 

Górne i Dziedzice. Czy nie byłoby wskazane tam inwestować a Zalesie zostawić na 

późniejszy okres.   

Radny Grzegorz Sołtys: Przypomniał o dziurach na drodze powiatowej od strony 

Bukowy Śląskiej, podcięciu gałęzi i wycięciu zakrzaczeń. Przyłączył się do wypowiedzi 

poprzedników dotyczącej dbania o zawodników z terenu Gminy.  

Radca Prawny p. Krzysztof Noga zacytował § 74 Statutu Gminy Domaszowice 

„1.Kluby działają w okresie karencji Rady. Upływ kadencji Rady jest równoznaczny                   

z rozwiązaniem klubów. 

2. Kluby mogą ulegać wcześniejszemu rozwiązaniu na mocy uchwały ich członków”. 

Zgodnie z tym zapisem Klub musiałby podjąć uchwałę w tej sprawie a Przewodniczący 

tylko informuje, że Klub się rozwiązał.  

Wójt Gminy p. Urszula Medyk zaprosiła na obchody majowych Świat tj. Dzień Flagi 

Rzeczypospolitej Polskiej, uchwalenie Konstytucji 3 Maja połączone z piknikiem           

w dniu 2 maja 2023 r. 

Ad.13.  

W związku z wyczerpaniem porządku obrad - Przewodniczący Rady zakończył XLV 

sesję Rady Gminy Domaszowice. 

       

 

        Przewodniczący Rady Gminy 

             /-/ Zbigniew Jachym 

 

 

 

Protokołowała:                              

Mariola Czochór 
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